



陳凱琳稱不用送聖誕禮物

鄭嘉穎、怕被老婆過

一「咁」



跨年演唱會開鑼 華仔騷鼓技 妻女捧場

香港文匯報訊（記者 李慶全、吳文劍、李思穎）劉德華跨年演唱會昨晚正式於紅館舉行首場演出，開騷前華仔先參與拜神儀式，近黃昏時間已有過百粉絲圍觀等候，華仔誠心上香祈求演出順利後，隨即戴上Cap帽返入後台準備。

開騷前場外設有販賣紀念品的攤位，有T恤、外套、攬枕、匙扣、帽子、毛巾及暖水壺等供粉絲選購，入場時傳出有人持假門票進場，需要警方到場了解情況。多位圈中人包括苗僑偉、黃日華、吳卓羲、汪明荃、羅家英及鄭中基等均有入場，而華仔父母、太太朱麗倩和女兒均是座上客。

演唱會約八時四十分正式開始，舞台中央設有黑色大帳篷，背景響起《忘情水》的音樂，之後穿上中山裝的華仔在帳篷中的高台上出場，即引起在場歌迷大聲尖叫。華仔先唱出第一首歌《預謀》，之後再脫去中山裝外衣，展示內裡的白色閃爆背心，並大騷鼓技一邊打鼓、一邊獻唱《中國人》，全場氣氛高漲熱烈。

有人賣假門票 警方調查

換過粉紅色唐裝的華仔再繞場唱《笨小孩》，他表示已有八年沒開騷，笑指八年前生的小朋友

都有八歲，現在很想感受歌迷的掌聲。隨即華仔躺在舞台上享受歌迷的歡呼聲，並說：「我已經不記得了，我都老啦，大家仲未老？」由於現場尖叫聲不斷，華仔笑言再這樣下去他不用唱歌，說：「大家先靜一靜、停一停，我唱多兩首就不用做，練幾個月的練排都沒用。」帶點感觸的華仔表示今年經歷過不小心之事讓大家擔心，過去一年收到不同階層、不同年齡人士的祝福，要向大家展示真誠的多謝，之後華仔再送歌迷一曲《謝謝你的愛》。

對於傅華仔個唱上捉到人賣假門票，華仔公司回應認有此事，並指警方及紅館票務方已處理。



慶幸沒因壓力大脫髮 關之琳：我食得又瞓得

香港文匯報訊（記者 李慶全）關之琳、林憶蓮、上山詩納及女兒 Hilary、袁嘉敏、龐景峰與女友前晚齊齊到賀髮型大師 Kim Robinson 工作室新面貌派對，關之琳表示十多歲少女時已找 Kim 剪頭髮，一直好放心由對方為她設計髮型，尤其最精於短髮，所以想留長頭髮就會較少找他，到想短髮示人他就是不二之選，而她的頭髮又長得很快，因此都經常見到。

之向來注重健康，即使用洗頭水等護髮產品亦要選用有機元素的，這樣細微的部分她同樣注重。對於女士們長白頭髮是大忌，之笑說：「這個個個都驚，但甩頭髮應該更加驚！」之慶幸沒試過因壓力

省好多錢。

至於有傳將推出最後一張專輯便淡出樂壇的林憶蓮，在拍照後沒停低接受訪問便進場。

另吳卓林因欠租身上只剩20元，最終要找母親吳綺莉求助，好友龐景峰又會否予以經濟上援助？他答謂：「應由親人先幫忙，若她打電話找我，再看情況吧。」他坦言之前有祝賀卓林結婚，但本身都覺得19歲這年紀結婚始終太早：「我自己在17到20歲這階段都做得最多錯事！」會勸慰一下卓林嗎？龐景峰坦言19歲這年紀讀好書才最重要，可以為未來鋪路，之後就可以腳踏實地工作，像他現今28歲，雖然仍跟家人住，卻主要是香港租金太貴，這能



關之琳(左)和林憶蓮(右)到場賀 Kim Robinson。



馬浚偉獲頒「民選視帝」

香港文匯報訊 香港開電視社會紀實節目《周大福慈善基金呈獻：同理·繼續走》由馬浚偉親自構思、監製及主持，馬浚偉親身走訪香港各社區，接觸及關懷區內弱勢社群，通過各個溫暖、窩心故事，喚醒社會關注，為香港人打氣！

欣逢冬至及聖誕將至，馬浚偉昨日特別為一眾受訪者送上溫暖，舉行「同理做冬過聖誕」派對。他表示普天同慶的日子要與眾同樂，更向眾人送上限量版《同理·繼續走》精美 T-shirt，希望讓

梁淑儀女士頒發「民選視帝」給馬浚偉，而一眾受訪者亦向他頒發「最佳義工」。得到兩大獎項成為「雙料視帝」，馬浚偉表示自己一向將獎項看得很輕，但從這兩個別具意義的獎項中，感受大家對自己的愛錫，非常感恩。

